



整洁更通畅 利民又便民

浉河区老城街道胜利南路社区道路升级改造赢称赞

信阳消息(记者 马依帆) 崭新的柏油路、标准的道路标线、规范的机动车停车位,还有干净整洁的街道卫生……这不光是市区主干道才有的场景,如今浉河区老城街道胜利南路社区的大小胡同,也同样如此,让人眼前一亮。

“出了家门,就是平整的柏油路,多亏政府关心,我们现在出行真是方便多了。”昨日上午,家住浉河区老城街道友谊胡同的刘向荣对记者说道。正在路边清理绿化带残枝的保洁员李金枝告诉记者,“以前路不好时,尘土特别多,打扫卫生确实费劲,遇到雨天更是困难,现在路修好了,我们干起来更有劲了!”

社区负责人蔡延君向记者介绍,这里人口密集,有多所居民小区,继早前中华胡同完成路面硬化之后,截至7月底,施工人员加班加点,附近的法庭胡同、友谊胡同、凯旋胡同也都完成了路面硬化,新铺了6公



保洁员在新修好的路上值勤 本报记者 马依帆 摄

分厚的沥青,累计硬化路面达4764平方米,附近1000多户居民出行得到了改善。

“改善社区居民的日常出

行是件大事,我们干工作就是这样,群众说好才最好。”浉河区老城街道联系胜利南路社区第一书记刘操对记者说道。



昨日上午,信阳中院政治部支部和执行局支部20余名干警来到浉河区体彩广场,开展“党员活动日暨法律进社区活动”,为前来咨询法律问题的群众答疑解惑,并发放宣传手册。 本报记者 段黎明 摄



连日来,浉河区总工会重点对文化宫区域持续进行大整治大行动。对垃圾桶、下水道、垃圾屋进行消杀灭蝇,冲洗地面,铲除小广告,整治出店占道经营,让文化宫环境变得干净整洁,井然有序。 张传金 摄



示范户获表彰

近日,浉河区老城街道党工委联合相关责任部门对辖区“六小”门店进行了集中整治,同时积极开展“文明卫生示范户”评选活动。图为老城街道对“文明卫生示范户”进行表彰。 冷鹏 摄

现场传播救护知识

老城街道鲍氏社区联合红十字会开展志愿服务活动

信阳消息(首席记者 韩蕾) 人工呼吸怎么做?心脏复苏的要领是什么?如果出门在外出现外伤,应该怎么进行急救?8月3日下午,浉河区老城街道鲍氏社区联合浉河区红十字会举办了救护知识普及培训讲座。志愿者们不仅为社区居民讲解了上述问题,并且把急救

的基本技能教授给居民。

这次讲座主要针对日常生活中常见的意外伤害,讲解了心肺复苏术和气道梗阻急救方法,并进行了现场操作演练。同时,志愿者们还介绍了人工呼吸、心脏按摩等基本技能,并结合身边具体案例,运用PPT深入浅出地向居民们讲解了现场急救、自

救、互救的基础知识、方法以及急救过程中的注意事项。

“这场培训会我们了解了自救的基本技能,非常实用。也为我们提供了一次难得的学习机会。”培训会现场,前来参加学习的居民向记者表示,这次培训会让他们学到了许多急救知识,受益匪浅。



3日上午,大拱桥社区志愿者服务站通过开展书法练习活动,为辖区青少年提供学习、交流的平台,营造了浓厚的社区文化氛围。图为志愿者唐家正指导社区的孩子进行书法练习。 本报记者 王哲 摄